

# 道路施工车难进,垃圾堆成“山”

## 古寨东路堆了三天的垃圾没法清理,居民烦恼不少

本报96706热线消息 (记者李彦慧) 24日,市民郭先生打来本报热线反映,因为古寨东路正在修路,垃圾车开不进小区,自家楼下的垃圾桶已经堆满了垃圾。

24日中午,记者来到古寨东路。南路口已经封闭,一部分沥青路面已被挖除。在马路旁边,古寨东路108号楼下的四个垃圾桶俨然成了垃圾堆。各种生活垃圾堆到垃圾桶外,污水已经流到正在

修的路面上,散发出的异味在周围十几米外都能闻到。

郭先生反映说,小区南部区域只有这一处垃圾桶,平时几十栋楼的生活垃圾都是扔到此处。自从古寨东路开始大修,小区的这处垃圾桶就没被清理过。“都堆了3天了,垃圾跟小山似的,真是又脏又臭,我平时回家都绕道走。”

在小区门口,几位居民谈起楼下的垃圾堆纷纷大倒苦

水。“天一热,这味道真是熏死人。”108号楼的刘女士告诉记者,现在小区的环境非常差。垃圾清不走,不仅附近苍蝇蚊虫特别多,而且每到晚上,很多流浪猫狗就聚集到垃圾堆找食,这给居民的生活造成了很大的不便。古寨东路何时能通车、修路期间小区的生活垃圾如何处理,成为市民关注的焦点。

根据市民反映的情况,记者联系了环卫部门。高区环卫处的

工作人员称,因为古寨东路正在大修,垃圾车无法驶进小区。待这条路稍微能够通车时,垃圾车就会尽快将垃圾清理干净。

对此,威海市市政处的工作人员表示,该大修工程预计工期163天,为保证施工质量与安全,该路段已经封闭围挡,并在各路口摆放反光锥,交通导视图、警示牌等,提醒车辆绕行。垃圾车进入时可以和他们沟通,到时工作人员会为垃圾车找出出入通道。

## 社区掀起“红歌”热

### 鲸园街道红歌会全面唱响

本报威海5月24日讯(记者吕修全) “五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮!”23日,环翠区鲸园街道万福、长征等社区纷纷开展红歌演唱会活动。鲸园街道“传承红色文化,打造红色社区”系列活动全面启动。

23日上午8点30分,鲸园街道北山、万福、鲸园、东山四社区红歌演唱会在威谷疃社区广场举行,300多名居民观看了红歌大合唱、舞蹈、京剧等由社区居民表演的曲艺节目。长征社区红歌会也于9点在紫藤花园开启,由100位社区居民组成的百人合唱团演唱的《歌唱祖国》气势如虹。同时,光明社区、北门外社区也分别开展了各主题红歌演唱会,社区居民们享受了一场视听盛宴。

23日上午,光明社区胶东民俗及书法展也在社区活动室内举办,74岁居民徐振刚现场挥毫,为居民书写字幅。而古北社区的居民党员们在社区活动中心开展了“我服务、我奉献、我承诺”主题教育活动,居民党员们各抒己见,为社区开展红色文化活动献计献策。

环翠区鲸园街道党工委“传承红色文化,打造红色社区”活动已于5月14日启动,当日菊花顶社区红歌会唱响,北仓、朝阳等社区“红色艺术作品展”及北门外社区“永远跟党走”主题活动同时启动。鲸园街道计划自5月至7月下旬在各社区开展各种红色活动,打造红色社区。

## 给养殖户护航

目前,荣成10万余亩海带已经进入黄金收割期,受天气影响,今年荣成海带迟收20多天,预计产量比去年减少三分之一左右。为保障海带收割工作有序进行,山东荣成边防大队加大了海上治安管控力度,边防官兵每天驾驶摩托艇深入海带养殖区开展治安巡逻和海上安全检查,对部分海上生产作业人员不穿救生衣,运送海带的船只超载情况,给予及时提醒并督促整改。官兵们还利用工作之余,帮助人手紧缺的养殖户收割、晾晒海带,力所能及的帮助他们增产增收。

本报记者 冯琳 通讯员 卢旺龙 摄



# 热烈欢迎

## 第七次全国医学学术会议专家团 5月来威会诊

活动报名热线: 5188880

活动时间: 5月1日——31日

五月,我院特邀“第七次全国医学学术会议”专家中国性学会副理事长、中华医学会男科学会常委马晓年教授以及贾金铭教授、田登汉教授、王建新教授等20多位专家亲临曙光男科与本院专家把脉男性健康,造福广大患者。会诊期间 将启动男性健康专项基金给予援助。

会诊期间: 化验费、治疗费减免

20%

检查费

全免

手术费 减免

30%



中国性学会副理事长  
毕业于中国医科大学,获医学硕士学位,擅长男女生殖系统与男性不育症,被誉为中国性学第一人。现任中国性学会性医学分会理事长、中华医学会男科学分会常委、北京性医学教育研究会副会长。



北京协和医院泌尿外科专家  
北京协和医学院教授,现任泌尿外科应用不开刀手术不出血治疗的发明者。从事30余年,1985年任泌尿外科专业组负责人,1988年推广应用新技术正式应用于临床工作,已治疗的病例达、前列腺增生病人近2000例。